
Örömmel tesszük közzé a BorsodChem féléves rendszerességgel kiadott 
Fenntarthatósági hírlevelének 6. számát, melyben beszámolunk a 2025. II. 
félévében megvalósított fenntarthatósági tevékenységeinkről, eredménye-
inkről, ezzel is tanúsítva Vállalatunk működésének átláthatóságát érdekelt 
feleink számára.

Vezető vegyipari vállalatként, kiemelt feladatunknak tartjuk a hosszútávú 
fenntartható működés biztosítását, valamint, hogy felelős vállalatirányítás-
sal tevékenységeink révén pozitív hatást gyakoroljunk az emberekre, társa-
dalomra és a környezetre. Az ESG szemléletet Vállalatunk minden területén 
követjük, beleértve az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkenté-
sét, fenntartható termékportfólió kialakítását, felelős beszerzési gya-
korlatokat, víz- és környezetvédelmet, munkahelyi egészségvédelmet 
és biztonságot, valamint a társadalmi felelősségvállalás terén végzett 
tevékenységet.

Örömmel osztjuk meg, hogy Vállalatunk 2025-ben Arany minősítésben 
részesült az EcoVadis által végzett nemzetközi, független fenntartható-
sági értékelés során. Kiemelkedő környezeti és társadalmi elkötelezett-
ségünket, valamint a fenntarthatóság elveinek vállalaton belüli széles-
körű alkalmazását bizonyítja, hogy az elérhető 100 pontból 80 pontot 
értünk el, mellyel Vállalatunk bekerült az értékelt vállalatok legjobb 
3%-ába, ezzel több mint 86000 vállalatot előzve meg világszerte.

Az előző évhez képest 7 ponttal sikerült növelnünk az összesített 
pontszámunkat, melynek során minden vizsgált alkategóriában javu-
lást értünk el. A legjelentősebb fejlődés a Környezetvédelem területé-
hez köthető, ahol 2024-hez képest értékelésünk 70 pontról 83 pontra 
emelkedett. Ez a növekedés jól mutatja, hogy a környezeti lábnyomunk 
csökkentését célzó intézkedéseink eredményesek, és hogy vállalatunk 
képes megfelelni az egyre szigorodó nemzetközi elvárásoknak.

Kiemelkedő teljesítményt nyújtottunk továbbá a Munka és emberi jogok, 
az Etika, valamint a Fenntartható beszerzés területein is, ahol minden 
esetben átlag feletti pontszámokat értünk el a vegyipari szektorban, 
mely igazolja, hogy a BorsodChem nemcsak teljesíti, hanem meg is 
haladja a nemzetközi fenntarthatósági elvárásokat. 

Ez az elismerés nemcsak a múltbeli eredményeinket támasztja alá, 
hanem ösztönzést ad számunkra, hogy még nagyobb hangsúlyt fek-
tessünk a fenntarthatósági innovációkra.

A jövőben továbbra is intenzíven fogunk dolgozni a kitűzött Fenntartha-
tósági Céljaink elérésén, valamint törekedni fogunk a fenntarthatósági 
minősítésünk javítására is. 

Ez az elismerés a jutalom mellett egyben felelősséget is ró ránk, hogy 
példát mutassunk másoknak, és mi magunk is folyamatosan fejlődjünk 
tovább a fenntarthatóság és ESG területén, amely napjainkban elenged-
hetetlen. 

Az EcoVadis értékelésével kapcsolatos további információkért kérjük láto-
gasson el a http://www.ecovadis.com weboldalra.

A fenntarthatóság egyre nagyobb térnyerésével kiemelt szempont lett  
a BorsodChem számára a termékeink fenntartható paramétereinek 
nyomonkövetése, fejlesztése valamint az ezzel kapcsolatos kommuni-
káció biztosítása a vevői igények kielégítése érdekében. Annak érdeké-
ben, hogy teljes képet kaphassunk a vezértermékeink (toluol-diizocianát, 
metilén-difenil-diizocianát, termoplasztikus poliuretán, polivinil-klorid 
és nátronlúg) környezeti hatásaival kapcsolatban a BorsodChem 2025 
második felében elindította a termékeinek életciklus elemzési folyama-
tát. Ez az összetett, hosszadalmas folyamat a BorsodChem termékeihez 
köthető környezeti hatásainak vizsgálatát szolgálja, eredménye pedig 
a környezetvédelmi terméknyilatkozat (EPD), mely számszerűleg tartal-
mazza egy egységnyi termék előállításának környezeti hatásait. 

 Az EPD nyilatkozatok megszerzése, valamint az életciklus elemzés el-
végzése mögött a BorsodChem elkötelezettsége mellett a növekvő vevői 
igények is szerepet játszanak. A fenntarthatósági szemléletmód terje-
désének köszönhetően a vevők egyre inkább elvárják a környezettuda-
tos működést Vállalatunktól is, valamint ennek transzparens, harmadik  
féllel történő igazolását. Utóbbiakat is figyelembe véve az EN15804+A2 
szabvány alkalmazása mellett döntöttünk, így olyan hatáskategóriák is a 
vizsgálat részét képezik, mint az eutrofizáció vagy ózonréteg-kimerülés, 
de a vizsgálat tartalmazza a termékkarbon-lábnyom (PCF) számításokat is. 

Az LCA számítások befejezése, valamint a hitelesített EPD nyilatkozatok  
megszerzése 2026 Q2 időszakra várható, melyről természetesen tájé-
koztatjuk a vevőinket. 

A BorsodChem Zrt. fontos mérföldkőhöz érkezett fenntarthatósági jelen-
tés készítésében: Vállalatunk a 2024. évi Fenntarthatósági Jelentését már 
az új Európai Fenntarthatósági Jelentéstételi Standardok (ESRS) szerint 
készíti, és ezzel párhuzamosan megkezdte az 2025. évi ESG beszámoló 
összeállítását is. Ez a lépés nemcsak a jogszabályi megfelelés irányába 
tett előrelépést jelenti, hanem a vállalat hosszú távú, felelős működés 
iránti elkötelezettségét is tükrözi.

Új alapokon a fenntarthatósági jelentéstétel 

A BorsodChem a 2024. évi fenntarthatósági jelentését már az Euró-
pai Fenntarthatósági Jelentéstételi Standardok (ESRS) szerint készíti,  
összhangban a CSRD (Corporate Sustainability Reporting Directive) által 
meghatározott uniós elvárásokkal. 

Az új standard részletesen szabályozza, hogy a szervezeteknek milyen 
környezeti, társadalmi és irányítási (ESG) információkat kell bemutatniuk, 
és hogyan kell ezeket strukturált módon közzé tenniük. Az új keretrend-
szer célja az átlátható, összehasonlítható és megbízható fenntarthatósá-
gi információk bemutatása, különös hangsúlyt fektetve a kettős lénye-
gesség elvére.

A BorsodChem az ESRS szerinti jelentéstétel megkezdésével időben 
reagál ezekre a változásokra, lehetővé téve a fokozatos felkészülést  
és az adatszolgáltatási folyamatok tudatos fejlesztését. Az új ESRS ala-
pú Fenntarthatósági Jelentés rendelkezésre állása elősegítheti a jövőben  
a zöldhitelekkel kapcsolatos kedvezőbb elbírálási feltételeket, mivel  
számos olyan információt tartalmaz, melyek alapján átláthatóbb a válla-
lat működése és a hozzá kapcsolódó fenntarthatósági és pénzügyi koc-
kázatok.

Az évek során a CSR Hungary Díj olyan elismert platformmá vált, amely 
elősegíti a legjobb gyakorlatok megosztását, és a vállalatok közötti  
tudásmegosztást. Társaságunk már második alkalommal részesült  
ebben az elismerében, mely igazolja a BorsodChem fenntarthatósági  
törekvéseinek szakmai megalapozottságát.

A BorsodChem 2025-ben a ‘Legjobb ’Nettó nulla’ megoldásért  kate-
góriában nyerte el a rangos díjat, mely Vállalatunk hosszú távú fenntart-
hatósági és körforgásos gazdasági célkitűzéseit ismeri el.

A díj annak a stratégiai gondolkodásmódnak és hozzáállásnak az ér-
deme, amely a gazdasági hatékonyságot és a környezeti felelősséget 
nem egymással szemben, hanem egymást erősítő tényezőként kezeli.  
A Vállalat célja, hogy 2050-re elérje a nettó karbonsemlegességet, ennek 
érdekében pedig átfogó fejlesztési programokat indított az energiaha-
tékonyság, a vízgazdálkodás és a megújuló energiaforrások területén. 

A BorsodChem 2025-ben immár ötödik alkalommal nyerte el a Sze-
rethető Munkahelyek címet, amely tovább erősíti a vállalat vonzerejét  
a munkaerőpiacon, hiszen az elismerés a munkavállalók szavazatain  
alapul. A Szerethető Munkahely cím azt bizonyítja számunkra, hogy  
a munkavállalói elégedettség és a pozitív vállalati kultúra a BorsodChem 
egyik legfontosabb értéke.

A verseny központi témája a „Különbségekből versenyelőny – a gene-
rációs sokszínűség ereje” volt, amely a különböző korosztályok együtt-
működésére irányította a figyelmet. A díj a munkatársak egyéni és kö-
zösségi elkötelezettségének eredménye, amely a generációkon átívelő 
gondoskodás és fejlesztés révén valósul meg. Vegyipari nagyvállalatként 
a BorsodChem kiemelt figyelmet fordít a tapasztalt munkavállalók meg-
becsülésére, miközben tudatosan készül a jövő szakembereinek bevo-
nására és fejlesztésére is. 

ESG beszámoló

Az ESRS szerinti jelentéstétellel párhuzamosan a BorsodChem megkezd-
te ESG beszámolójának elkészítését is a magyar ESG törvény alapján, 
amely a környezeti, társadalmi és vállalatirányítási szempontok stratégi-
ai szemléletét támogatja. 

Az ESG beszámoló célja, hogy átfogó képet adjon a vállalat felelős mű-
ködéséről, kockázatkezelési gyakorlatáról és hosszú távú értékteremtési 
törekvéseiről – figyelembe véve a környezeti hatásokat, a munkavállalók 
és a közösségek iránti felelősséget, valamint az átlátható és etikus válla-
latirányítást.

A beszámolás hozzájárul az érintetti bizalom erősítéséhez, valamint  
ahhoz, hogy a fenntarthatóság a vállalati döntéshozatal szerves részévé 
váljon. Alkalmazása lehetőséget teremt arra, hogy Társaságunk struk-
turált módon mutassa be környezeti és társadalmi hatásait, valamint  
a fenntarthatósággal összefüggő kockázatait és lehetőségeit. Az ESG 
beszámoló részeként a BorsodChem elvégzi az összes közvetlen beszál-
lítójának fenntarthatósági szempontú átvilágítását és kockázatértékelé-
sét, melynek segítségével feltérképezhetőek lesznek a BorsodChemet  
és az értéklánc egyét szereplőit is érintő kockázatok.

Tisztelt Olvasó, 
Tisztelt Partnerünk!

Arany minősítéssel jutalmazta Vállalatunk 
fenntarthatósági törekvéseit az EcoVadis

ÜHG KIBOCSÁTÁSAINK CSÖKKENTÉSE

LEGFŐBB EREDMÉNYEINK

Amennyiben hírlevelünk témáival kapcsolatban bármilyen kérdés, vagy 
javaslat felmerülne, az alábbi elérhetőségen rendelkezésre állunk:

sustainability@borsodchem.eu

Várjuk szíves visszajelzésüket!

A BorsodChem 2025. december 1-jén rendezte meg Fenntarthatósági  
Beszállítói Fórumát online formában, amely széles körű érdeklődést 
váltott ki a BorsodChem beszállítói között. Vállalatunk a magyar  
nyelvű esemény mellett egy külön időpontban angol nyelvű fórumot  
is szervezett a nemzetközi partnerek bevonása érdekében. A két ren-
dezvényen összesen több mint 100 beszállító képviselője vett részt  
a BorsodChem hazai és nemzetközi beszállítói köréből.

A fórum célja az volt, hogy erősítse az együttműködést a Vállalat  
és partnerei között, valamint áttekintést adjon a BorsodChem aktuális 
fenntarthatósági helyzetéről és jövőbeli elképzeléseiről.

Az eseményen többek között szó esett a BorsodChem fenntartható-
sággal kapcsolatos stratégiai irányairól, politikájáról, célkitűzéseiről, 
az üvegházhatású gázok kibocsátásainak csökkentési lehetőségei-
ről, illetve a beszállítói kapcsolatok fejlesztésének lehetőségeiről is.  
Kiemelt figyelmet kapott a fenntarthatósági jelentéstételi irányelvek-
nek való megfelelés, illetve a karbonsemlegesség felé vezető lépések 
bemutatása is.

Az online találkozó nemcsak jó alkalmat teremtett a kapcsolatépítés-
re és a jövőbeni közös célok egyeztetésére, hanem hatékony platfor-
mot biztosított  az aktuális információk megosztására.

A BorsodChem hosszú távon is kiemelt jelentőséget tulajdonít a be-
szállítókkal való aktív, átlátható és rendszeres kommunikációnak, 
amely alapvető feltétele a stabil, hatékony és kölcsönösen előnyös 
partnerségek fenntartásának és fejlesztésének.

Fenntarthatósági Beszállítói Fórum

Kezdetét vette az LCA Projekt
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STAKEHOLDER (ÉRDEKELT FELEK) IKONOK - JELMAGYARÁZAT:

Új korszak a BorsodChem jelentéstételében: ESRS-alapú 
fenntarthatósági jelentés és ESG beszámoló készítése

CSR Hungary Díjjal és Szerethető Munkahelyként 
ismerték el a BorsodChemet

https://borsodchem.com/download/46/fenntarthatosagi-celjaink
https://borsodchem.com/download/46/fenntarthatosagi-celjaink
https://recognition.ecovadis.com/Onbl-OYtdE-BQaVagUr6xQ
mailto:sustainability@borsodchem.eu

